
令和２年度第２回神川町総合教育会議 会議録 

 

開催日時：令和２年１０月２９日（木）午後４時００分～午後４時４５分終了 

開催場所：役場２階 第１会議室 

 

出席者（構成員） 

    神川町長             山﨑 正弘 

    教育委員会教育長         福嶋 慶治 

         教育長職務代理     西村 享 

    同    委員          竹内 守 

    同    委員          川野 順也 

    同    委員          中島 とも代 

 

事務局及び関係部署 

    総合政策課 課長         堀越 智文 

    学務課   課長         矢島 柾仁 

学務課   指導主事       髙田 真清 

    学務課   指導主事       黒田 清子 

    生涯学習課 課長         引田 直樹 

    学務課   課長補佐       堀口 二三夫 

     

１ 開  会 午後４時～ 

（矢島課長） 

２ あいさつ  

（町 長） 

 みなさんこんにちは、新型コロナウイルスの関係で１０月以降に予定されて

いました行事等、体育祭、コスモスまつり、冬桜まつり、年明け開催予定の駅

伝大会は延期（４０回記念大会）、成人式は縮小し、コロナ対策を行い開催す

る予定でございます。まだまだこれからも大変ですが、乗り越えて頑張ってい

きましょう。 

 

３（矢島課長） 

町長ありがとうございました。それでは、３の報告事項に入りたいと思います。 

 

報告１、いじめ問題に関する説明を、学務課黒田指導主事よりお願いします。 



（黒田指導主事） 

それでは、資料の１ページをご覧ください。 

令和元年度、問題行動に関する調査についてご説明をいたします。 

１ページの表にあります、平成２９年度から令和元年度までの神川町のいじ

め認知件数（小学校）認知率 1.74%、いじめ認知件数（中学校）3.76％となって

おります。つづきまして、令和２年度生徒指導に関する調査、神川町いじめ認知

件数（小学校）37 件、認知率 6.02%、いじめ認知件数（中学校）２件、認知率

0.62%となっております。２ページからは生徒指導に関する調査（小学校用及び

中学校用）が一覧になっており、表になっております。最後、８ページですが北

部教育事務所管内の生徒指導の状況と取り組みについてグラフ等になっており

一覧表になっております。 

（矢島課長） 

 ただいまの報告について何か質問等ありましたらお願いします。 

なければ次の報告２、神川町適正規模等検討委員会の進捗状況について報告

させていただきます。 

（矢島課長） 

 それでは、私の方より報告をさせていただきます。それでは、９ページをご覧

ください。適正規模検討委員会の委員さんの名簿になっております。教育委員さ

んには、まだ公表をしてなかったので、検討委員会の名簿を公表いたします。各

小学校の PTA会長、各小学校の校長先生、行政区より４名、議会より２名、学識

経験者として、東京福祉大学教職課程支援室特任教授の松本先生を会長とし、現

在３回まで会議は終了しております。 

 １０ページは、会議の年間予定、８回の会議を予定として、現在は３回まで終

わったところでございます。１１ページにつきましては、町内の小学校の児童の

人数の予定推移ですが、令和８年度迄の表とグラフ化されたものを観てみます

と、平成１８年度からみて約半分の人数となります。１２ページにつきましては、

小学校の改修費、更新費用等の一覧表になっております。各小学校別、年平均単

価等の表でございます。１３ページは各学校から、半径１キロ、２キロ範囲を地

図上に円で落としたものです。以上になります。 

（矢島課長） 

 報告２について、何か質問がございましたら、お願いします。 

 なければ、続きまして、報告３、GIGA スクール構想に伴う整備について、担

当よりお願いします。 

（堀口補佐） 

 それでは、資料の１４ページをご覧ください。 

GIGAスクール構想に伴う整備の進捗状況並びに今後の予定についてご説明さ 



せていただきます。GIGA スクール構想の概要については、皆様すでにご存じか

と思いますので割愛させていただきます。 

１５ページ、１６ページには文部科学省からの資料の一部を載せましたので、

後ほどご覧いただければと思います。  

次に、この GIGAスクール構想に伴いまして、当町が予定している整備項目を

簡単にまとめましたので順にご説明いたします。 

まず①の端末について、こちらはすでに物が Chrome Book という PC で、台

数が児童生徒及び教職員分として 1,005台の整備が決まっております。 

次に②e ライブラリアドバンスです。こちらは先ほどご説明した端末にて使

用するもので、個別学習に最適なオンラインの学習用ドリル教材となっていま

す。埼玉県でも半数以上の自治体がすでに導入していて、全国的に実績のあるも

のとなります。 

次に③モバイルルータです。こちらは持ち帰り学習を視野に入れたものにな

ります。家庭内に Wi-Fi 環境がない世帯が自宅で端末を使用できるよう、希望

者に貸与いたします。こちらについては 11月に必要数に関する調査を実施する

予定です。 

続いて④充電保管庫になります。こちらは、日中校内で端末を使用した後、ま

とめて充電及び保管をしておくためのものになります。各学校計 32台の整備が

決まっております。 

次に⑤大型提示装置です。こちらは各教室に設置し、教職員や児童生徒の端末

の画面を大画面で写すことができ、一斉学習や協働学習で活用できます。こちら

は計 41台の整備を予定しています。 

最後に⑥校内 LAN 工事です。こちらについては、児童生徒や教職員が校内で

端末を快適に使用できるよう環境を整えるものになります。 

以上が当町の予定している整備項目となります。 

続いて進捗状況及び今後の予定についてです。１７ページをご覧ください。先

ほどご説明した項目ごとにおおまかなスケジュールを示しております。 

１ 端末は物と台数が決まっていて、２月～３月に納品を予定しております。 

２ eライブラリアドバンスは端末にて使用する為、端末と同時期か少し早め

の導入になる予定です。 

３ モバイルルータは必要数を調査した後、その結果に応じて契約及び納品予

定です。 

４ 充電保管庫はすでに納入業者が決まっており、１１月～１２月の納入とな

ります。 

５ 大型提示装置はこれから業者選定をし、年度内に納入予定です。 

６ LAN工事については業者が決まり、現在工事日程等の打合せ中です。 



工期は、令和３年 2月末までを予定しています。 

以上が GIGAスクール構想に伴う整備についての報告となります。 

 

よろしくお願いいたします。 

 

４ その他 

  特にありません。 

 

５ 閉  会（矢島課長） 

以上をもちまして総合教育会議を終了します。 

 

午後４時４５分 会議終了 


